

## CITY OF MANSFIELD

1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov

## Legislation Details

File #: 16-2083 Version: 1 Name: Resolution- A Resolution Approving a Parking Lot

Agreement with Heritage Baptist Church Regarding

the Public Use of the Church's Parking Lot

Type: Resolution Status: Passed

File created: 10/19/2016 In control: City Council

**On agenda:** 3/27/2017 **Final action:** 3/27/2017

Title: Resolution- A Resolution Approving a Parking Lot Agreement with Heritage Baptist Church Regarding

the Public Use of the Church's Parking Lot

**Sponsors:** Joe Smolinski, Felix Wong

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Resolution, 2. Parking Lot Lease, 3. Lease Terms

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/27/2017	1	City Council	Approved	Pass